

BOŽIČNI GLOW TEK

Ho, ho, ho!

Božiček s svojimi pomočniki se ponovno vrača v Maribor in te vabi, da se mu pridružiš tudi ti.

Skupaj s palčki je tedne preučeval mestni zemljevid in iskal najprimernejšo traso, kjer bo dovolj prostora za jelenčke, sani in božične oprave vseh tekačev.

Odločil se je, da bo letošnji tek zelo poseben in vam bo ostal v nepozabnem spominu.

Pripravil vam je namreč Božično tekaško glow doživetje s štartom v petek, 22. decembra ob 18:00 uri na Glavnem trgu v Mariboru.

Čaka vas slabih 5 kilometrov svetleče božične zabave po ulicah praznično okrašenega Maribora.

DATUM:

Petek, 22. december 2023 (štart ob 18:00)

TRASA:



OPIS TRASE:

Start in cilj trase na Glavnem trgu v Mariboru, atraktivna trasa bo potekala po strogem središču mesta. Pot bo tekače vodila iz Glavnega trga na Gosposko ulico, čez Tkalski prehod na Vetrinjsko ulico do Grajskega trga, kjer bodo tekači zavili na Slovensko ulico. Sledi zavoj na Barvarsko ulico in Slomškov trg. Tekači nato prečkajo Gledališko ulico in tečejo po Miklošičevi ulici mimo SNG Maribor in Univerze, zavijejo na Orožnovo ulico ter proti stari Koroški cesti, kjer zavijejo še skozi prehod proti reki Dravi in Lentu ter se nato po Splavarskem prehodu vrnejo na Glavni trg.

TEKMOVALNE KATEGORIJE:

KATEGORIJE Glavni tek	Leto rojstva (od - do)	Starost tekmovalca (od - do)
A	2004 in mlajši	do - 19 let
B	2003 - 1994	20 – 29 let
C	1993 - 1984	30 - 39 let
D	1983 - 1974	40 - 49 let
E	1973 - 1964	50 – 59 let
F	1963 in starejši	60 in starejši

Njegova ekipa pridnih palčkov iz oddelka za zabavo in šport se je odločila, da vam ponudi dva različna tekaška paketa doživetij.

ŠTARTNI PAKETI:

BOŽIČKOV POBEG vsebuje:

- Prijavnino na tekaško doživetje z Božičkom
- Bogat Božičkov štartni paket (pusti se presenetiti – palčki so res pridni in te kmalu presenetijo z vsebino)
- Božična okrepčila na trasi in cilju
- Unikatna božična štartna številka
- Adventna finisher medalja

JELENČKOVA FIESTA vsebuje:

- Vse kar vsebuje Božičkov pobeg +
- Nepozabna božična Jelenčkova After Party zabava v Takosu na Lentu
- Božičkov Finger Food
- Welcome drink
- 2x brezplačna pijača

PRIJAVNINA:

REDNA PRIJAVA (6.11. – 3.12.2023)	Božičkov pobeg	20 €
	Jelenčkova fiesta	30 €
PRIJAVA ZA ZAMUDNIKE (4.12. – 19.12.2023)	Božičkov pobeg	25 €
	Jelenčkova fiesta	35 €

*Prijava na dan prihoda Božička ni možna, saj so vsa darila in paketi že pripravljene ter zaviti.

Božiček se je odločil, da bo nagradil najštevilčnejše zato zberi svojo Božičkovo družčino, najmanj 7 tekačev in se prijavi z dodatnim 10% popustom.

Del zbranih sredstev bo Božiček namenil v dobrodelne namene.

V ceno prijavnine je vključena tudi štartna številka s čipom za enkratno uporabo.

Spletne prijave so možne na portalu Protime.si

Že vplačana prijavnina se ob morebitnem nenastopu ne vrača. Vrne se le ob predložitvi zdravniškega potrdila do 22. 12. 2023.

PRIJAVE:

Prijave so možne v spletni prijavnici na portalu **www.protime.si** do 19.12.2023 oz. do zapolnitve mest (400).

PREVZEM ŠTARTNIH ŠTEVILK:

Na štartu teka v petek, 22. 12. 2023, od 15.00h dalje v prijavnici.

NAGRADE:

Pokali za prve tri (M/Ž) v absolutni razvrstitvi ter **medalje** za prve tri v starostnih kategorijah za moške in ženske.

Podelitev nagrad in priznanj najboljšim sledi po prihodu tekmovalcev v cilj, predvidoma ob 19h.

ZDRAVSTVENO VARSTVO:

Vsakdo tekmuje na lastno odgovornost. Na cilju teka bo zagotovljena dežurna zdravstvena služba.



Organizator zagotavlja varovanje osebnih podatkov, ki bodo uporabljeni za namen prijave, obveščanja o poteku prijave in pošiljanja informacij v povezavi s tekom. V primeru težav oziroma nejasnosti pri prijavi, si organizator pridržuje pravico do stika s prijavljenim prek sredstev komunikacij na daljavo.

S prijavo na tek udeleženec potrjuje resničnost podatkov, zapisanih v prijavi. Izjavlja, da je zdrav/-a, vsestransko pripravljen/-a za aktivno udeležbo in zdravniško pregledan/-a. Upošteval/-a bo vsa navodila organizatorja in sodeloval/-a na lastno odgovornost. Potrjuje pristanek na tveganja v zvezi z udeležbo na prireditvi in zato do organizatorja ne bo uveljavljal/-a nikakršnih odškodninskih zahtevkov. Soglašča, da lahko organizatorji prireditve objavijo podatke, fotografije, posnetke prijaviteljev v sredstvih javnega obveščanja, ne da bi v zameno zahtevali kakršno koli povračilo.

Z udeležbo lahko organizator navedene osebne podatke obdeluje v svojih zbirkah in jih uporablja za statistične obdelave. Organizator bo osebne podatke udeleženca uporabljal in shranjeval skladno z zakonom o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS, št. 86/2004 do 113/2005) ter Splošno uredbo EU o varstvu osebnih podatkov (GDPR). Navedene osebne podatke lahko organizator hrani in obdeluje neomejeno oziroma do preklica pisne privolitve udeleženca. Udeležencu pripadajo vse pravice skladno z zakonom o varstvu potrošnikov (Ur. l. RS, št. 20/1998 do 114/2006).

INFORMACIJE:

spletna stran: www.protime.si

e-pošta: events@protime.si ali srd.hermes@gmail.com

